
De Sportdienst veroordeelt de gebeurtenissen tijdens de wedstrijd U-
17A RSCA – ASE Chastre

Zoals u waarschijnlijk in de media kon vernemen, hebben er zich op zaterdag 26 oktober incidenten 
voorgedaan na de wedstrijd tussen de U-17A van RSC Anderlecht en ASE Chastre, die gespeeld werd 
op het gemeentelijk voetbalveld in de Transvaalstraat. Na de tweede helft zijn enkele jongeren het 
terrein opgelopen en zijn er schermutselingen ontstaan.

Een ruzie tussen de scheidsrechter van de wedstrijd en een jongere enkele dagen eerder, lagen aan de 

basis  van  de  gebeurtenissen.  De  verantwoordelijken  van  FEFA waren  niet  op  de  hoogte  van  deze 

voorgaande feiten en vinden dat de scheidsrechter het potentiële gevaarlijke karakter van de situatie vooraf  

had moeten aangeven.

De Belgische voetbalbond heeft  een administratieve schorsing uitgesproken wat  het  voetbalveld betreft,  

zodat er tot 7 november geen wedstrijden mogen gespeeld worden.

De Anderlechtse Sportdienst, bij monde van schepen Julien Milquet, wenst te benadrukken dat FEFA, het 

programma dat jongeren op school helpt en hen de kans biedt om te trainen en wedstrijden in het paarse  

truitje te spelen, niets met de incidenten te maken heeft en de gebeurtenissen, net als elke vorm van geweld  

en discriminatie, ten stelligste veroordeeld.

Zowel  de  verantwoordelijken  van  Chastre  als  de  neutrale  toeschouwers  hebben  het  beheer  van  het  

incidenten door FEFA benadrukt.

Wij willen erop wijzen dat het terrein in de Transvaalstraat van cruciaal belang is voor FEFA en voor teams 

met een sociale roeping die er regelmatig spelen. Zij  spelen immers een zeer belangrijke rol binnen de 

cohesie en het sociale in Kuregem.
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